



中共山亭区委机关报

1998年创刊

www.china.yiyun.com

山亭周讯

SHANTING ZHOUXUN



今日天气

多云转小雨

5-17℃

东南风3-5级

A1版

热线:0632-8028160

邮箱:stzxls@126.com

先把经济搞上去 力促工业强起来 全区“工业强区 产业兴区”企业家座谈会召开

本报讯 3月6日上午,全区“工业强区、产业兴区”企业家座谈会在区政府二楼东会议室召开,区委副书记、区长刘宗国,山亭经济开发区管委会主任赵海涛,部分企业家代表及区直有关部门主要负责同志参加。副区长李峰主持会议。

会议学习传达了全市“工业强市、产业兴市”三年攻坚突破行动动员大会精神,与会企业家从经营状况、存在困难、发展规划等方面分别作了发言。

刘宗国表示,企业家队伍是山亭工业经济发展的顶梁柱和主力军,为经济社会发展做出了巨大贡献,向扎根山亭、奉献山亭的企业家朋友表达诚挚感谢,对各企业存在的问题困难,将认真进行梳理,全力帮助协调解决。

刘宗国强调,一要向“工业强市、产业兴市”要流量。全市“工业强市、产业兴市”三年攻坚突破行动动员大会为全区工业经济发展指明了方向,播响了工业强区的战鼓,吹响了产业兴区的号角。要坚持“先把经济搞上去,力促工业强起来”的目标定位,借势借智借力,抢抓这次“工业强市、产业兴市”的重大机遇,借助全市工业振兴的强大流量,加大对上争取力度,推动山亭企业做大做强、做实做优、动能转换、产业转型、工业振兴。

(下转 A3版)

区人大常委会召开党组会议暨主任(扩大)会议

本报讯 3月5日,区人大常委会召开党组会议暨主任(扩大)会议,研究常委会2021年工作要点起草、选派人员到上级部门学习锻炼和有关人员处分期满考核有关工作。区人大常委会党组书记、主任王家云主持会议,副主任彭庆辉、杨奉华、李勇、徐庆勇、汤爱霞,党组成员宋振华参加。

王家云指出,区人大常委会工作要点是做好常委会今年工作的基本思路,是引领和指导常委会各工委开展今年各项工作的重要抓手。王家云要求,区人大常委会各工作机构要认真对照各自工作任务,科学谋划、合理安排,确保每一项工作都做到计划缜密、准备充分、措施得力、开展有序、富有实效。要努力在推动区委重大决策部署贯彻落实上有新作为,在监督支持“一府一委两院”工作上有新成效,在改进代表工作上取得新进展,在加强自身建设上有新提高。同时,要按照市委、区委要求和常委会党组的安排部署,以高度政治自觉和行动自觉抓好党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实把学习教育各项要求落到实处,努力实现思想再解放、创新再发力、工作再提升。

(陈继峰)

区政协主席、党组(扩大)会议暨 理论学习中心组集体学习会议召开

本报讯 3月5日,区政协主席柴正民主持召开区政协主席、党组(扩大)会议暨理论学习中心组集体学习会议。区政协副主席孙友华、彭智杰、陈贵新、袁媛、陈友华、王立萍,党组成员李明跃、褚红丽等参加。

会议分为两阶段进行,第一阶段召开主席(扩大)会议,听取《区政协2021年工作要点》《区政协2021年协商工作计划》《关于开展“推进高质量履职,服务高质量发展”活动实施意见》《中共山亭区政协党组理论学习中心组2021年学习计划》起草情况说明;听取有关人事事项说明;审议区政协九届二十二次常委会议有关内容。

第二阶段进行党组理论学习中心组集体学习,共同学习了中央政法工作会议精神、习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神;围绕“学习贯彻习近平法治思想”做研讨交流;观看山东省安全生产警示教育片。

柴正民指出,《工作要点》是全年各项工作的总遵循,要围绕今年拟开展的活动,听取有关部门的工作通报、调研视察课题的选择、时间的安排等内容,提出协商意见。要找准政协服务经济社会发展的切入点和着力点,加强思路创新和方法创新,坚持建言资政和凝聚共识“双向发力”,积极推动政协工作与与时俱进、提质增效,努力以政协高质量履职,服务高质量发展。

柴正民强调,为提升理论学习效果,提高中心组成员政治理论水平,起草了《区政协党组理论学习中心组2021年学习计划》,全年总体分为十三个专题。为确保学习效果,每个专题都制定了学习要点和重点篇目,并安排了领学人员和研讨人员。下一步要高度重视理论学习,这是落实意识形态工作责任制的一项重要组成部分,也是做好政协工作、推进政协事业的关键所在。各位中心组成员、主席会议成员要率先示范、带头学习,做好个人自学和集中学习相结合,认真准备研讨发言材料,以“关键少数”带动绝大多数,充分发挥领学促学作用。

(刘旭李立)

毕志伟到山城街道调研村(社区)“两委”换届工作

本报讯 3月8日上午,区委书记毕志伟到山城街道调研村(社区)“两委”换届工作。区委常委、办公室主任赵传筠,市庄里水库管理服务中心副主任、山城街道党工委副书记王希荣,以及区委组织部分管负责同志参加。

毕志伟首先在山城街道村(社区)“两委”换届调研工作座谈会上,听取了山城街道村(社区)“两委”换届选举分析研判情况汇报。随后,现场调研枣树岭村“两委”换届选举工作,听取了该村“两委”换届选举工作情况的汇报;村“两委”成员代表、党员代表、群众代表分别做了发言。

毕志伟强调,工作认识再提高。要深刻认识做好村“两委”换届工作的重大意义,始终坚持在党的领导下,做好村“两委”换届工作;工作标准再明确。要提前谋划,做好前期调研,摸清村情

况,按照换届选举各项硬性要求,选出群众认可、组织认可的好干部;工作措施再完善。准备要充分,注意方式方法,充分预判民情民意,多沟通交流,广泛凝聚共识。政策要透明,加强政策宣传,做好宣传思想工作,营造良好的换届选举氛围。换届程序要规范,要依法依规开展换届选举工作,做到细节严谨、过程严密、公平公正,保障村民依法行使民主权利。选举纪律要严格,要确保换届风清气正,加强分析研判,保障换届选举顺利进行。工作责任再压实。要切实负起主体责任,真正将“两委”换届选举作为当前的中心工作和首要政治任务,始终坚持高标准、严要求,真正把责任扛在肩上,把工作抓在手上,以高度的责任感和使命感,高标准、高质量推进村“两委”换届工作。

(满阳)

刘宗国调研企业安全生产和“工业强区、产业兴区”工作

本报讯 3月7日上午,区委副书记、区长刘宗国到桑村镇、城头镇调研安全生产和塑编产业、豆制品产业发展情况,并深入广远机械、诚信源塑编、三联豆制品机械、雅利洁食品、宏仔食品、兴奥食品等企业和豆制品产业园核心区拟建选址现场,详细了解企业安全生产和生产经营情况。区政府办公室、区应急管理局及桑村镇、

城头镇负责同志陪同调研。

在广远机械公司,刘宗国指出饲料加工机械行业发展空间广阔,企业要加强科技创新和技术改造,推进思想解放、机器换人、产线优化和产品开发,不断拉长产业链条,让农户养殖更加方便、更有效益。在诚信源塑编公司,刘宗国鼓励企业负责人要认清低端塑编产品的市场局限和发展空间,对标行业

龙头、现代企业,从生产车间、生产原料、生产设备、加工工艺等方面全面提升,着力提高产品竞争力;与塑编协会负责同志深入交流,指导协会发挥好行业组织作用,引导企业转变经营观念,破除守成思想,走科技创新、协同发展的路子,膨胀规模增效益,瞄准前沿抢市场,大力开发食品级、药品级高端塑编产品和运输工程包、物

(下转 A2版)

刘宗国主持召开区政府第六十七次常务会议

本报讯 3月3日下午,区政府第六十七次常务会议在区政府二楼东会议室召开。区委副书记、区长刘宗国主持会议,区委常委、副区长李军,副区长廖华、李峰,区政府党组成员、枣庄十八中党委书记张成国出席,区政协副主席袁媛应邀列席。

会议学习了习近平总书记对统计工作的批示指示精神,《关于深化统计管理体制改革的意见》,《统计违纪违法责任人处分处理建议办法》,《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》,《山东省人民政府办公厅关于全面清理纠正违反<中华人民共和国统计法>精神的文件和做法的通知》等文件精神。会议要求,一要提高统计意识。做统计工作首先要有统计意识、数据意识,想问题、作决断、抓落实要坚持“用事实说话”“用数据说话”,遵循数出有据,注重分析规律,科学指导工作。二要重视统

计工作。坚持“依法依规、全面准确、及时真实”原则,科学统筹做好统计工作。三要压实统计责任。加强统计体系建设,健全统一领导、分级负责的统计管理体制。严格干部队伍管理,将防范和惩治统计造假、弄虚作假纳入依法行政、依法履行职责范围。四要强化统计创新。深化改革创新,建立健全新产业、新业态、新模式统计调查体系。改进方式方法,着力提高统计质量。五要加强统计队伍建设。坚持“专业人干专业事”,充实配强专业力量,加强统计业务宣传培训,锻造一支能力强、业务精、忠诚可靠、政治坚定的统计队伍。六要加强统计执法检查。抓好统计规范化建设,强化统计数据采集监控,常态化开展统计指导、督察和整治。

(下转 A2版)

刘宗国到西集镇调研村“两委”换届、信访维稳和安全生产工作

本报讯 3月5日上午,区委副书记、区长刘宗国到西集镇调研村“两委”换届、信访维稳和安全生产工作。区委组织部、区民政局、西集镇相关负责同志汇报。

首先,召开了村“两委”换届工作座谈会,听取了区委组织部、区民政局、西集镇相关负责同志汇报。刘宗国强调,一要提高政治站位,夯实基础。村“两委”

干部是与群众沟通交流的“第一窗口”,对村级发展至关重要。要切实配强村“两委”班子,建强“战斗堡垒”,夯实基层基础。二要深入研判,摸清底数。知己知彼、百战不殆。对现有村“两委”情况和各村党员队伍情况摸清、核准、兜实、做细,切实做到底数清、情况明,对于潜在风险点要梳理清、研判透,把选举预案、备选方案做深、做细、做扎实,不打无准备之仗。三要拓宽思路,选贤任能。坚持习近平总书记提出的“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部标准,探索多途径、多元化选人用人模式,力求选出“年龄轻一点、知识多一点、眼界高一点、肩膀宽一点、路子广一点、能力强一点”的好干部。四要严肃纪律,规范程序。严格按照组织部、国家监察委《关于严肃换届纪律加强换届风气监督

(下转 A2版)

全区“三八”国际妇女节座谈会召开

本报讯 3月4日上午,全区“三八”国际妇女节座谈会在区宾馆召开。区委副书记张奇出席并讲话,区妇联主要负责同志作了工作汇报,来自全区各条战线的优秀妇女代表作了典型发言,区妇女第五次代表大会执委成员及优秀妇女代表参加会议。张奇指出,全区各级妇联组织坚持“党政关注、妇女

所需、妇联所能”的工作定位,自觉肩负起团结妇女、教育妇女、服务妇女、引导妇女的神圣使命,在推动经济社会持续健康发展、维护妇女儿童权益、促进妇女进步和社会稳定方面做了大量卓有成效的工作,走出了一条符合山亭实际、贴近妇女需求、具有时代特色的妇女工作新路子。张奇要求,各级妇联组

(王帅婷)